



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

**EDITAL RETIFICADOR DO PROCESSO SELETIVO PARA ADEÇÃO AO PROGRAMA DE GESTÃO E DESEMPENHO NO  
ÂMBITO DO CAMPUS BARRA DO GARÇAS**

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – CAMPUS BARRA DO GARÇAS, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria IFMT nº 738, 19.04.2021 e publicada no D.O.U. de 20.04.2021, torna público este Edital Retificador ao Processo Seletivo publicado pelo EDITAL N. 17/2024 - BAG-GAB/BAG-DG/CBGARCA/RTR/IFMT, para nela fazer constar que:

**ONDE SE LÊ:**

**6. DO CRONOGRAMA**

6.1 Para início das atividades em 30/10/2024:

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Período de inscrição	14/10/2024 a 16/10/2024
Análise das inscrições (deferimento ou indeferimento da adesão)	17/10/2024 a 18/10/2024
Divulgação do resultado preliminar	21/10/2024
Recurso	22/10/2024
Homologação do resultado final	23/10/2024
Elaboração e avaliação dos planos de trabalho	23/10/2024 a 29/10/2024
Início das atividades no PGD	30/10/2024

**LEIA-SE:**

**6. DO CRONOGRAMA**

6.1 Para início das atividades em 30/10/2024:

<b>Etapa</b>	<b>Período</b>
Período de inscrição	14/10/2024 a 16/10/2024
Análise das inscrições (deferimento ou indeferimento da adesão)	17/10/2024 a 18/10/2024

Divulgação do resultado preliminar	21/10/2024
Recurso	22/10/2024
Homologação do resultado final	24/10/2024
Elaboração e avaliação dos planos de trabalho	24/10/2024 a 29/10/2024
Início das atividades no PGD	30/10/2024

Barra do Garças, 24 de outubro de 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Renata Francisca Ferreira Lopes, Diretora Geral do Campus Barra do Garças - CD0002 - BAG-DG**, em 24/10/2024 07:48:00.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/10/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 757862

Código de Autenticação: 0c4494dbc8

